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Fløng Operaforening

Nyhedsbrev nr. 38 – januar 2007.
          Fløng, den 10. januar 2007.

Operaforeningens Kalender 
	  19. januar 2007 
	Operaen ”Don Juan” på Det Kongelige Teater – gamle scene - kl. 19.30 

	 28. januar 2007
	Operaforeningens generalforsamling i ”Hedehuset” kl. 13.30  

	 28. januar 2007
	Musikalsk foredrag ved Flemming Leinert i ”Hedehuset” kl. 15.00

	 1. februar 2007 
	Sidste frist for bestilling af billetter til ”Jægerbruden” på Albertslund Musikteater  

	    8. marts 2007 
	Operaen ”Jægerbruden” på Albertslund Musikteater kl. 19.30

	 April/maj 2007
	Operatur til Dresden 

	August 2007
	Operaoptakt på det Gule Palæ i Roskilde


Fastlagte arrangementer:

· Operaforestilling på Det Kongelige Teater -  Morzart’s ”Don Juan” fredag den 19. januar 2007 kl. 19.30. 38 medlemmer har ønsket at se nyopsætningen af ”Don Juan” på gammel scene. Billetterne er sendt ud. Rigtig god fornøjelse(.
 
· Operaforestilling på Albertslund Musikteater - Den jyske Opera´s opsætning af Webers ”Jægerbruden” torsdag den 8. marts 2007 kl. 19.30. Vi har fået tilsagn om 40 stk. rigtig gode billetter til denne melodiøse forestilling. Prisen er 225 kr. pr. stk. Bestilling og betaling på vedlagte girokort hurtigst muligt og senest den 1. februar 2007. Som tidligere - “først til mølle”. Gæster er velkomne, men medlemmer har fortrinsret.


· Generalforsamling i Operaforeningen - søndag den 28. januar 2007 kl. 13.30 i Hedehuset. Særskilt indkaldelse og dagsorden er vedlagt.

· ”Det kan da kun blive bedre …”  - Et musikalsk foredrag på sangens vinger af basbaryton Flemming Leinert søndag den 28. januar 2007 kl. 15.00 i Hedehuset (efter generalforsamlingen). 
Hvad sker der i kroppen, når man synger? Hvordan kan en operasanger synge et kæmpeparti på over 5 timer uden mikrofon? Hvad foregår der egentlig bag scenen på Det Kongelige teater? Hvad er en ”buffobas? 
Alt dette og meget, meget mere får du svar på i operasangeren Flemming Leinert’s musikalske foredrag, hvor han ledsaget af sin pianist fortæller om livet som sanger på og bag scenen. En letforståelig og munter gennemgang af sangernes teknik, krydret med sange og arier fra opera, operette og musical. 
Foredraget er gratis for medlemmer af Operaforeningen. Gæster er velkomne mod betaling af 50 kr., som opkræves ved indgangen.  

Kommende arrangementer
· Operarejse til Dresden ult. april 2007. Vi har tidligere bedt om en tilkendegivelse af interesse for en operarejse til Dresden. 30 medlemmer har tilkendegivet, at de er interesseret i at deltage. Da en forudsætning for gennemførelsen var min. 35 deltagere, har vi arbejdet videre ud fra et mindre antal deltagere. Der har været en del udfordringer undervejs. Det har bl.a. været svært at kombinere tidspunkt og operaforestilling. Det har betydet, at vi har fravalgt Leipzig, idet der ikke i denne periode bliver spillet opera. En anden væsentlig forudsætning har også været, at hotellet er beliggende i det centrale Dresden. Det har givet problemer i den første halvdel af maj.
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Operarejse til Dresden fortsat …
For at få det hele til at gå op har vi satset på den sidste weekend i april d.v.s. fra torsdag den 26. april til søndag den 29. april 2007.
Vi har endnu ikke alle detaljer helt på plads og venter på tilbagemeldingen fra rejsearrangøren bl.a. på den samlede pris. Som det ser ud lige nu, bliver turen ”skruet sammen” således:

Vi får vores ”egen” 4-stjernede bus til rådighed under hele turen. Vi kører med div.  pauser direkte til Dresden, hvor vi ankommer omkring kl. 18.00. Fælles aftensmad på hotellet. Fredag har vi planlagt sightseeing i Dresden og besøg i den meget flotte Frauenkirche. Fælles aftensmad på hotellet.  Lørdag er der. planlagt rundvisning i den fantastiske ”Semperopera”, hvor vi kl. 19.00 skal opleve Hector Berlioz opera ”La damnation de Faust” (Fausts fordømmelse). Om det er muligt at få en rundvisningen i sammenhæng med operaforestillingen ved vi p.t. ikke.  Vi arbejder på evt. yderligere et par arrangementer f.eks. sejltur, koncert el. lign. Disse arrangementer vil formentlig ikke være inkluderet i prisen, men kan vælges individuelt. Mere om dette senere. 

Som nævnt er bl.a. prisen endnu ikke helt på plads, men vi forventer, at den samlede pris uden operabilletter vil være mellem 2.500 kr. og 3.000 kr. pr. person i delt dobbeltværelse. Tillæg for enkeltværelse ca. 600 kr. For dette får vi transport i 4-stjernet bus, stort morgenbord på færgen, 3 overnatninger på centralt beliggende hotel med halvpension (morgenmad og aftensmad), sightseeing i Dresden, besøg i Frauenkirche og rundvisning i Semperoperaen. Prisen vil forudsætte, at vi mindst er 30 personer. Evt. afbestillingsforsikring skal betales særskilt. Gode billetter i Semperoperaen koster omkring 600 kr. og vi har foretaget en foreløbig reservation. 
Vi håber hurtigst muligt at kunne udbyde den samlede tur. 
· Operaoptakt i Palægården i Roskilde august 2007. Medlemmer fra Den Kongelige Opera står igen for repertoiret, som bl.a. er uddrag fra den kommende operasæson. Der er opstillet nummererede borde, hvor man kan indtage sin medbragte mad og drikke. Det forventes at arrangementet bliver udbudt også i 2007, men p.t. har vi ikke fået melding om dato, pris m.v. Operaforeningen vil sørge for fælles billetbestilling. 
Medlemsinformationer:
 
· Har du spørgsmål eller gode ideer til arrangementer m.v. er du velkommen til at benytte Operaforeningens mailadresse – opera@mail.dk.   
· Bestyrelsen ønsker alle medlemmer et godt nytår. Vi håber at se rigtig mange af jer til generalforsamlingen og det spændende foredrag søndag den 28. januar 2007.
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